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⽣産物即売会を少なくしてほしい
いじめがあるし、暴⼒もあるので、無くしてほしい。皆が楽しいと思う学校づくりを⼼がける。
⼈の弁当⾷べるやつがいる

もうそろそろヤばイコと起キルカも。タブン
ずっと⼭の授業にしてほしいです。
検定補助してくれるの嬉しい
①学校にWiFiを繋げてください   ②携帯を使うアンケートは⽉の始めにやって欲しいです(⽉末だと
みんなギガ不⾜)
学校にwi-fi置いて欲しい、学科で宿泊したい

1ー２組がうるさく授業がやりにくい
⼥⼦いらん
注意しても⾔う事をきかない⼈がいるからすぐにイエローきるべき。 ・周りの⼈がうるさすぎて
授業に集中できない。（改善してほしい。）
うるさくて授業に集中できない。先⽣に迷惑かけるし、ちゅういしても、聞かない。⼈のことをバ
カにしたり？する。
弁当が買えなかった時の対応

販売機増やして欲しい
アイスの販売機置いた⽅がいい
⾏事を増やしてほしい。意味分からないくらい⾏事が少ない。
ガッツリメイクして来てる⼈達にイエローを切らないなら、イエローはなくした⽅がいい。
卒業の後のパーティーをしてほしい(北農にはないから)

もっと、楽しいことを増やして欲しい！、！！！！！！！
⼀部の⼈間が嫌い
最後の最後なのに⼀年⼆年を合わせての多数決で遠⾜なくしたのは意味がわかりません3年だけでも
遠⾜⾏きたかったなって感じです
販売機少ない！！アイスの販売機ほしい


